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знайти вихід для вирішення відповідних ситуацій. Наставникам призначається невелика група 

студентів. Це можна пояснити тим, що з невеликою кількістю студентів набагато легше працю-

вати, а головне – у кілька разів ефективніше. Тьюторам необхідно готувати заняття так, щоб 

знання ставали у нагоді студентам одразу і відповідали власним потребам студентів, їх інте-

ресам та здібностям. 

Тьютор здійснює контроль за вихованням та науковим, методичним, навчальним роз-

витком особистості, допомагає у виборі власного освітнього шляху, допомагає студенту бути 

вільним у правильності власних рішень стосовно освітнього процесу та своєї освітньої діяль-

ності, сприяє появі ініціативи студента у тій чи іншій сфері [4]. 

Отже, наявність наставника важлива та необхідна, він завжди готовий прийти на допо-

могу та є затребуваним, оскільки вирішує багато проблем, що сприятиме якомога швидшій 

адаптації студента, а також психологічному та соціальному розвитку особистості. 
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БІБЛІОТЕКА В КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРИ:  

ФІЛОСОФСЬКО-КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ 

 

Бібліотека – осередок духовності та культури. Ще з початку існування в контексті куль-

тури бібліотека була засобом формування, розвитку, збереження і наслідування культурних 

цінностей та джерел різних часів і поколінь. В умовах нашого сьогодення бібліотека – це місце, 

куди людина приходить, щоб почерпнути інформацію, знайти потрібне джерело інформації та 

заглибитися у культуру та традиції народу за допомогою книги. 

Серед актуальних тем сьогодення не останнє місце належить проблематиці сучасної біб-

ліотеки. Бібліотека здавна вважається одним з важливих осередків освіти і культури, майдан-

чиком духовного зростання та саморозвитку людини. З найдавніших часів і дотепер бібліотека 

пройшла чималий шлях власної еволюції: від місця сакрального та елітарного – до загально-

доступного соціального інституту, без якого важко уявити цивілізоване суспільство [1]. 
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Не можна оминути і науковий аспект діяльності бібліотек. Кожен адміністративний 

центр – це самобутня місцевість з власними культурними реаліями, подіями, природою. Сьо-

годні бібліотеки продовжують виконувати традиційні функції, які їм притаманні протягом 

багатьох років, зокрема збереження документальної спадщини, науково-інформаційне забез-

печення загальноосвітнього процесу, сприяння популяризації знань, проведення вебінарів та 

тренінгів, інтеграції науки, освіти, культури й виробництва, науково-інформаційних центрів. 

Вивчення та особливо збереження  інформації про історію та сьогодення власного села 

чи містечка – невід’ємна частина діяльності сучасної бібліотеки. Ще одним вектором наукової 

політики бібліотеки є участь у створенні науково-дослідного простору свого регіону: органі-

зація опитування на певну тематику у будинку культури, проведення конференцій та тренінгів, 

встановлення контактів з іншими науковими установами, навчання тиражування та розпов-

сюдження результатів досліджень у межах свого адміністративного кордону. 

Звісно, проблемною для провінційного регіону завжди була і залишається тема фінансу-

вання та пошуку будь-яких матеріальних ресурсів. Більшість заходів і нововведень в україн-

ських бібліотеках, їх ресурсне забезпечення – це заслуга, без перебільшення, небайдужих і  

по-новаторськи налаштованих працівників цих закладів, або, як говорить про бібліотекарів 

соціолог Є. Потаніна, «людей захоплених і оптимістично налаштованих» [2], які на наразі є 

первинними рушіями змін соціального інституту регіональної бібліотеки. 

Міністр культури й інформаційної політики Олександр Ткаченко закликав позбавити РФ 

статусу члена ЮНЕСКО через порушення міжнародного права й конвенцій. Він наголосив, що 

внаслідок збройного наступу Росії на Україну знищуються численні об’єкти цивільного харак-

теру та об’єкти культурної спадщини, безліч історичних і архітектурних пам’яток та об’єктів 

перебувають під загрозою. З перших днів вторгнення українські бібліотеки, використовуючи 

свої знання, вміння, навички, накопичені за останні 8 років, допомагають захисникам та ци-

вільному населенню. Їх головними професійними та життєвими пріоритетами стали: 

- захист інформаційного простору: боротьба з фейками, дезінформацією та кіберзаг-

розами; 

- благодійні та волонтерські проєкти [3]. 

Сьогодні, заявляючи про прагнення інтегруватися до світової спільноти, виявляючи готов-

ність до освоєння усього справді вартого уваги, що створено іншими культурами, необхідно 

докласти максимум зусиль для збереження, відродження, розвитку і презентації перед світом 

усього найкращого, що має в своїй духовній скарбниці український народ, і насамперед – нашої 

традиційної культури [4]. 

Під час російсько-української війни необхідно зберегти цілісність бібліотек, тому що там 

наша історія, наша мова, наша культура та традиції. Наприклад, Харківська державна наукова 

бібліотека імені В. Г. Короленка – найбільша бібліотека Харкова і Східної України, друга за 

книгофондом після Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 

Отже, збереження, вивчення та популяризація культури українського народу напряму за-

лежить від бібліотечного фонду, тому що бібліотека – інформаційний, культурний та освітній 

заклад. 
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